

黑匣子重现坠机前诡异一幕:

机长被锁门外 副驾驶蓄意撞山

“德国之翼”折翅

法国调查人员26日说,德国之翼航空公司4U9525航班坠毁前,副驾驶安德烈亚斯·卢比茨一人在操纵飞机,而且涉嫌故意降低飞机高度,导致撞山。

▶3月25日,法国总统奥朗德(右)与德国总理默克尔在关于失事客机的联合记者会上相互致意。

新华社发



不开门、不说话、主动撞山

负责空难调查的检察官布里斯·罗宾说,驾驶舱语音记录仪,即已经找到的一个“黑匣子”录音显示,调查重点是坠机前30分钟:前20分钟一切正常,第21分钟,机长表示要出去一下,让副驾驶卢比茨代驾飞机。机长在1分钟后回来,按呼叫键,卢比茨没有开门;机长连续按过几次呼叫后,按紧急密码想要进入,却发现驾驶舱被完全锁住,他大声呼唤副驾驶开门,却没有任何回应。

罗宾说,机长是在飞机平稳飞行,在自动模式下离开。而他离开后,卢比茨马上按下“下降”引擎,人为操作

飞机坠毁。据黑匣子记录的声音,飞机坠落后最后10分钟,独自在舱内的卢比茨呼吸平静,没有被挟持或身体不适、紧张的迹象,但对于机长的敲门甚至砸门也没有任何回应。如果卢比茨发现危险,他可以在地面或附近飞机联系,但是都没有。在最后的10分钟,飞机以人为速度平稳下降,直至坠毁。

根据黑匣子提供的信息,罗宾推断,卢比茨“蓄意摧毁这架飞机”。

直到即将坠毁前,机舱乘客没有意识到危险。“飞机坠毁前的最后时刻,我们才听见(乘客)尖叫声。”

无案底、无征兆、暂不涉恐

失事航班的机长执飞A320飞机已有约6000小时的飞行经验,加盟汉莎航空集团也已超过10年。卢比茨的飞行经验仅是630小时,2013年9月他从汉莎飞行学院完成培训,加盟德国之翼航空公司。据飞行专家分析,630小时的经验无法支持一名飞行员独立完成飞行任务。

语音数据显示,从这架空中客车A320型客机起飞,到机长离开驾驶舱的20分钟内,卢比茨与机长正常、“友好”交谈。

罗宾说,就目前所知,卢比茨与恐怖组织或极端组织没有关联,预计德国当局稍后会发布更多卢比茨的背景资料。

另一黑匣子 内存卡遗失

航空业内人士说,如果客机驾驶员有意锁闭驾驶舱舱门,将无法从外部打开。

一名有6年A320客机驾驶经验的飞行员告诉美联社记者,如果外部人员请求进入驾驶舱,驾驶员会通过摄像头或窥视孔确认对方身份,继而决定是否开门。如果一名机组乘员试图进入驾驶舱,而驾驶员对进入请求没有作出反应,这名乘员可以输入紧急密码,再次请求进入。如果驾驶员仍没

有作出反应,30秒后,门会自动打开,但是,如果驾驶员故意拒绝开门,门将不会开启。

此外,在坠机现场,一名参与调查工作的高级官员称,工作人员发现了飞机另一个黑匣子——飞行数据记录仪——的外壳,但含有数据的内存卡没在里面,似乎被甩了出去,或是飞机撞地时遭到毁坏。卡里的数据包括飞行高度、速度、位置和飞机状况。

综合新华社等报道



28岁的副驾驶卢比茨。

土耳其、韩国申请加入亚投行

同日提交确认函,意向创始成员国已达36个

本报讯 韩国政府26日晚宣布,韩国申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),已向中方提交书面确认函。另据财政部网站消息,同一天,土耳其正式宣布申请作为意向创始成员国加入亚投行,并已向中方提交了书面确认函。

韩国企划财政部26日在声明中说,亚投行将会在亚洲地区基础设施建设领域发挥重要作用。在基建、通信、交通等方面有丰富经验的韩国企业将通过加入亚投行受益。

韩国企划财政部还表示,

亚投行是韩国以意向创始成员国身份加入的首个国际性金融机构。今后,韩国将与其他国家紧密合作,共同致力于创建一个在责任性、透明度、治理结构、负债可持续性等领域遵守高标准、模范性的机构,为地区和世界经济社会发展做出贡献。

另据韩媒报道,韩国一位高级官员透露,若韩国加入亚投行,需要投入大约1万亿韩元(约合人民币57亿元)资金。美国对韩国加入亚投行持消极态度,而韩国是一个亚洲国家,美国也明知亚

洲基础设施开发项目确实欠缺资金。韩国正努力向美国说明,韩国毕竟是亚洲国家,如果被排除在亚洲国家基础设施开发行动之外,将成为韩国亚洲外交的负担。

此外,中国财政部26日确认,土耳其已向中方提交了书面确认函。中国财政部表示,中方欢迎土耳其的决定。作为亚投行意向创始成员国首席谈判代表会议的主席,中方正根据多边程序征求现有意向创始成员国的意见。如顺利通过,土耳其将于4月10日正式成为亚投行意向创始

成员国。

截至目前,已经正式宣布申请作为意向创始成员国的国家已经达到36个,另外34个国家分别是中国、孟加拉国、文莱、柬埔寨、印度、印度尼西亚、约旦、哈萨克斯坦、科威特、老挝、马尔代夫、马来西亚、蒙古、缅甸、尼泊尔、阿曼、巴基斯坦、菲律宾、卡塔尔、沙特阿拉伯、新加坡、斯里兰卡、塔吉克斯坦、泰国、乌兹别克斯坦、新西兰、越南、英国、意大利、德国、法国、卢森堡、瑞士和奥地利。

综合新华社等消息

缅甸军方已控制 整个果敢地区

新华社仰光3月26日电 缅甸执政党报《联邦日报》26日报道说,经过一月有余的战事,缅甸军方已经控制整个果敢地区。

报道说,缅甸军方已经在果敢地区发出通令,敦促地方武装放下武器,并承诺保证其安全。

老街军管当局在电话中告诉新华社记者,截至24日晚,果敢地区所有主要战略高地都已被军队控制,老街局势相对稳定,一些商店已经开门营业。

2月9日,缅甸政府军与地方武装在果敢地区爆发战事。持续至今的战事严重影响边境地区安全稳定。缅甸官方统计,交战双方有400余人伤亡。

斯里兰卡内阁核心 “组团”访问中国

25日开始,斯里兰卡新总统西里塞纳开始对中国进行为期4天的国事访问,这一访问预计将有力回击西方媒体唱衰两国关系的论调。

斯里兰卡媒体报道称,西里塞纳在访华期间将出席在海南举行的博鳌亚洲论坛。此外还将与中国国家主席习近平、国务院总理李克强等中国领导人举行会晤。这是西里塞纳自今年1月当选总统以来第二次对外出访。今年2月,西里塞纳曾对印度展开国事访问。

此次陪同西里塞纳访华的除了他的夫人之外,还包括外交部长萨马拉维拉、电力和能源部长拉纳瓦卡等政府内阁核心人物。斯里兰卡分析人士表示,政府内阁核心人物集体出访表明西里塞纳此次访华“并不一般”。

本月初,斯里兰卡以违反环保规定以及程序不透明为由暂停了中国企业在首都科隆坡投资建设的港口城大型项目,不过,本月18日,斯里兰卡政府内阁却意外允许该项目进行防波堤建设。这一举动也被分析人士解读为斯里兰卡政府在为总统访华营造良好的出访氛围。

据澎湃新闻

日政府为安倍辩护 称“我军”没说错

据新华社专电 日本首相、自民党党首安倍晋三把自卫队称为“我军”,内阁官房长官菅义伟25日为安倍辩护。而在野党阵营对安倍的言论予以警告和批评,认定他并非“口误”,而是表明了心迹。

内阁官房长官菅义伟25日在例行记者会上为安倍的言论辩护,称他“没有说错”。按照菅义伟的说法,自卫队是否为军队“取决于军队的定义”,“如果把以国家防卫为主要任务的组织称为军队,自卫队就属于军队。自卫队在国际法上可算作军队”。

20日在国会参院预算委员会答辩时,就自卫队与他国军队共同训练的话题,安倍把自卫队称为“我军”,随即改口,仍用“自卫队”。

对此,最大在野党民主党干事长枝野幸男日前在记者会上说:“自卫队是国家的、国民的,不是安倍先生的。”民主党参院国会对策委员会委员长榎叶贺津说,“自卫队不是军队……日本宪法作出了限制”;“要是以前,说了这种话,国会就会停止审议,(安倍)搞不好还会下台”。

日本二战后制定的和平宪法第九条禁止日本拥有军队和发动战争。安倍及自民党则试图突破宪法约束,赋予自卫队更大活动范围和权限,把自卫队打造为“自卫军”。